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Další dva vybraní řemeslníci, kteří se věnují tradičním oborům našeho kraje, získají titul
„Mistr tradiční rukodělné výroby Libereckého kraje“. O jejich ocenění rozhodla rada kraje
na svém včerejším jednání. A seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury obohatí
Tradiční rukodělná výroba masopustních masek v Zákupech, právě jejich zapsání na tento
seznam rovněž schválili radní.

Titulem „Mistr tradiční rukodělné výroby Libereckého kraje“ se budou moci pyšnit pan Jaroslav Mojsl
z Turnova, který se věnuje kovářství, a pan Zdeněk Sochor ze Železného Brodu, výrobce skleněných
hutních figurek.

O ocenění rozhodla Rada Libereckého kraje na základě předložených nominací a zpracovaných podkladů
Muzeem Českého ráje v Turnově, které je pověřeným pracovištěm péče o tradiční lidovou kulturu v kraji.
„Ocenění je veřejným uznáním a podporou těm rukodělným výrobcům na území Libereckého kraje, kteří se snaží
udržet znalosti a dovednosti potřebné pro provozování tradičních rukodělných technologií, prezentují je a předávají
dalším generacím. Titul může být udělen výrobcům činným v oborech tradiční rukodělné výroby, které jsou
ohroženy, či jim přímo hrozí zánik,“ uvedla Hana Maierová, statutární náměstkyně pro resort cestovního
ruchu, památkové péče a kultury.

Mistry tradičních řemesel oceňuje Liberecký kraj od roku 2012 a celkem již titul získalo 15 řemeslníků
z nejrůznějších oborů typických pro náš region.

Ocenění si řemeslníci slavnostně převezmou koncem května v rámci programu Staročeských řemeslnických
trhů v Turnově.

Rada kraje současně rozhodla o zapsání Tradiční rukodělné výroby masopustních masek v Zákupech na
krajský Seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury, který poskytuje přehled o dochovaných
projevech nemateriálního kulturního dědictví v regionu. Do současné doby byly na tento seznam zapsány
Štěpánská koleda ve Studenci, Tradice ochotnického divadla ve Vysokém nad Jizerou a okolí, Tradiční lidová
výroba vánočních ozdob v Poniklé, Tradice a současnost Loutkářství v Libereckém kraji.


